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Телеком Аустрија (ТА) неће учествовати у трци за Телеком Србије због проблема око
повећања сопственог капитала, па ће већински власник аустријске компаније, мексички
Америка Мовил највероватније самостално предати понуду за српског оператера, тврди
данас бечки дневник "Курир".

  

  

Приликом закључења синдикалног споразума са Америка Мовилом априла прошле
године најављивани велики планови експанзије ТА очигледно ће остати само снови,
истиче лист додајући да већ код прве веће могућности ширења, продају државног удела
у Телекому Србије, аустријски концерн неће учествовати.

  

ТА је исказала интересовање за Телеком Србије, али, према власничким круговима,
највероватније неће предати обавезујућу понуду, подвлачи "Курир".

  

Дневник указује да је проблем недостатак новца.

  

  

Иако ТА тренутно располаже са буџетом у висини од око 1,2 милиајрди евра за куповину
Телекома Србије потребно је ново повећање капитала, јер се удео државе Србије у
Телекому процењује на око две милијарде евра.

  

Међутим, повећање капитала, према бечком "Куриру", могло би бити спречено ветом
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министра финансија Аустрије Ханс-Јерга Шелинга.

  

Повећање капитала коштало би државни холдинг (ОеБИБ), који се налази под
директном надлежности Министарства финансија, пола милијарде евра ако намерава да
задржи у ТА удео у висини од 28,4 одсто.

  

Повећањем капитала државни удео у ТА пао би испод 25 одсто, што према закону
земље није могуће, јер би Аустрија тиме изгубила право одлучивања у тој компанији.

  

Мексички већински власник не може повећати капитал ТА без ОеБИБ, јер је за то
потребна тричетвртинска већина акционара.

  

  

Власник Америка Мовила Карлос Слим

  

Да би сачувао шансу за улазак на тржиште Србије, један од највећих оператера мобилне
телефоније у свету, Америка Мовил, пише бечки дневни лист, тренутно ради на
сопственим алтернативама учешћа у куповини Телекома Србије.

  

Компанија мексичког милијардера Карлоса Слима намерава да и без ТА преда понуду за
Телеком Србије, што је могуће према споразуму са Аустријанцима.

  

У споразуму, којим је преузет ТА, Мексиканац се обавезао да ће у постојећим
тржиштима, али и земљама централне и источне Европе, медју којиума су Пољска,
Чешка, Мађарска, Словачка, Румунија, Албанија и Украјина, екслузивно преко ТА
спроводити ширењем али само ако ОеБИБ не буде улагао вето против повећања
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капитала.

  

Експерти у Бечу страхују да би самосталним уласком у трку за Телеком Србије Америка
Мовил могла ускоро изгубити интересовање да ТА буде окретница за ширење на
источну Европу, преноси "Курир".

  

(Танјуг)
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